

国足制定今晚战卡塔尔策略： 防守为先 破敌靠快



中国男足主帅佩兰

本报讯 北京时间今晚23时30分，中国男足将迎来2018年世界杯预选赛40强赛第4轮比赛，对手是卡塔尔。10月6日是中国男足国家队在阿联酋迪拜集训的最后一天。10月6日，国足在迪拜观看了卡塔尔队的比赛录像，普遍认为这支队伍实力一般。昨天，国足从迪拜飞赴多哈，准备这场关键之战。

国足10月2日从北京出发飞赴迪拜进行前期集训。在迪拜期间，中国男足国家队一直在迪拜王储私人球场进行训练。几天的训练下来，西亚的高温天气依然是国脚们所面临的最大的问题。一堂训练课下来，体重减少五六斤并不是什么新鲜事。

高温、闷热，是国足在西亚客场比赛时所面临的最大的难题。抵达迪拜后，国足已经进行了三堂训练课，国脚们普遍

感觉是在火炉中训练，就连平日在广州训练的恒大国脚，碰上这样的天气也是感觉非常痛苦。国家队每堂训练课前后都会给球员测体重，训练课后所有球员都脱水严重，体力消耗非常大，有的球员一堂训练课下来体重减少了6斤。“在西亚打比赛，天气确实是个大问题，其他方面都好说，就是这个天气是我们最大的劣势。”一位国脚说。

除了天气问题，国足目前阵中依然有伤员，恒大国脚邹正在亚冠比赛中拉伤，目前还不能参加全队的训练，队长郑智也有一些小伤。

卡塔尔是中国足球近年来的又一苦主，此战中国队不容失败，为此，国足确定了对卡塔尔的策略，那就是先立足防守，进攻强调一个字：快。

在小组前三轮的比赛中，卡塔尔三战全胜，打进了19

球。不过，由于马尔代夫和不丹的实力偏弱，佩兰和教练组成员重点研究了上一场卡塔尔与中国香港队的比赛录像。教练组将那场比赛卡塔尔队的进攻画面剪辑出来，放给球员看，然后对卡塔尔队的进攻特点进行了重点讲解。显然，佩兰希望队员们能够了解卡塔尔队的进攻方式，从而在比赛中做到有针对性地防守。从战略上讲，国足此役拿1分完全可以接受，因此，教练组的定调是此战立足防守，战术上以防守反击为主。

当然，如果能拿3分最好。佩兰因此制定了反击时的关键策略：快。“球一定要打快，要快速转移，快速移动。”不过，在快的同时，如何保证不失球，也是一大问题，毕竟，国足的基本功不扎实，一旦快起来，难免出差错。（杨成）



《中国好声音》张磊夺冠

昨晚8点整，浙江卫视第四季《中国好声音》决赛在国家体育场鸟巢开战。周杰伦队的陈梓童、李安，那英队的张磊，庾澄庆队的谭轩辕和汪峰队的贝贝共同角逐“年度好声音”的桂冠。最终，张磊（如图）夺冠。（平婉）

市象棋公开赛： 我市棋手夺团体冠军

□记者 丁进阳

本报讯 2015年河南省象棋公开赛于10月4日至6日在驻马店举行。记者从市象棋协会获悉，我市派出12名棋手组成4支队伍参赛，最终平顶山一队夺得团体冠军。

本次大赛有来自全国各省、市、自治区的30多支代表队150多名棋手参赛，其中包括10多位象棋大师和职业高手。比赛于10月6日上午结束，平顶山一队史无前例地勇夺团体冠军，平顶山二队获得团体第六名。平顶山一队棋手武优力压多位大师和职业棋手获得个人第六名，平顶山一队棋手申武军获得个人第十五名。另外，我市棋手刘新功、祝长远、付群柱、赵晓东分获个人第22、26、27、29名。

市象棋协会负责人说，本次大赛是我市棋手参加国内大型象棋公开赛取得成绩最好的一次。

中国煤矿棋院 秋季围棋段(级)位赛举行

□记者 丁进阳

本报讯 2015中国煤矿棋院秋季围棋段(级)位赛于10月1日、2日在我市中国煤矿棋院举行。来自我市各县(市、区)的421位选手参加，这是近年来参赛选手最多的一届。

据了解，本次比赛分为5级组、2级组、1级组、1段组、2段组、3段组、4段组。参赛小棋手们经过两天的激烈角逐，5级组苗瀚航、姚宗承等65人升为2级；2级组梁瑞杰、宋泽桦等47人升为1级；1级组赵祺昌、艾姿晗等51人升为1段；1段组陈厚全、巴根法等24人升为2段；2段组郑驰锋、许昊宇等17人升为3段；3段组高国力、吴昊阳等5人升为4段；4段组竞争激烈，选手冯屹琳、张自明、刘正坤同为五胜二负，通过比小分冯屹琳稍胜一筹成功升为5段。

医药保健 刊登热线：15037574888

邵一摸

看腰间盘突出症，坐骨神经疼，颈肩腰腿疼引起的酸麻胀困疼，新华路中段找邵一摸，优惠活动进行中……

咨询热线：13071764113

地址：市新华路与湛北路交叉口北20米新华路邵一摸疼痛专科

亚洲U19预选赛： 国青队三战全胜晋级正赛

本报讯 10月6日晚，2016年第38届亚洲U19青年锦标赛预选赛I组第三轮继续在江苏淮安进行。中国U19国青队在被罚下1人的情况下，以3:0完胜小组赛最后一个对手朝鲜国青队，以三战全胜、进16球不失1球的战绩获得小组第一，顺利晋级2016年亚青赛正赛。

本届亚青赛预选赛，中国队和朝鲜队、马来西亚队、中国澳门队同处I组。此前的两场比赛，中国国青队首轮以6:0大胜马来西亚国青队取得开门红，张玉宁和高海生梅开二度，姚道刚和单欢欢各进一球；第二轮中国国青队7:0大胜中国澳门，取得两连胜排名榜首。高华泽和张玉宁梅开二度，杨立瑜、严鼎皓和单欢

欢各入一球。本轮之前，中国国青队和朝鲜国青队都是两战全胜积6分，国青队领先6个净胜球暂居榜首，因此，昨晚的比赛国青队只需打平即可获小组第一。中国国青队此前和朝鲜国青队有过7次交手，中国队1胜、3平、3负落在下风。不过，在前晚的比赛中，国青队发挥出色，张玉宁一传一射，林良铭梅开二度，替补出场的赵剑非上场仅3分钟就累计两张黄牌被罚下场，但这未能阻止国青队获胜。

2016年第38届亚洲U19青年锦标赛决赛阶段比赛将于明年在巴林举行。（新体）

►国青队队员林良铭在比赛中庆祝进球



黄晓明婚礼倒计时： 席开200桌 “双冰”现场见证

本报讯 今天，影视明星黄晓明和Angelababy(杨颖)的婚礼在上海展览中心举行。婚宴将办200桌，邀请2000多位宾客见证幸福。其中赵薇、范冰冰、李冰冰等明星都将出席，可惜陈坤当天身在国外工作，但他也预先录好祝贺影片给新人，破与黄晓明的不和传闻。

婚礼19时开始

目前，黄晓明夫妇上海的婚礼正在最后筹备中，搜狐娱乐将全程直击报道。婚礼曝光了具体的日程安排，从今天17:30开始，艺人及宾客从红毯入场，并接受媒体采访。婚礼19:00开始，宾客进行晚餐，为时将近两小时。

10月6日中午，距离大婚不足48小时，黄晓明和Angelababy一同飞回北京处理重要事宜，Angelababy面戴黑色口罩依偎在黄晓明身旁，同日两人又飞回上海，为婚事做准备。早在5日晚，Angelababy就着急发布微博，向网友求助：“水肿怎么



黄晓明(左)和Angelababy

办？在线等。”直到婚礼前两日依然在赶拍电影《摆渡人》的新娘子显然累坏了。昨天凌晨，Angelababy再度发声卖萌：“发个晚安明天会不会上新闻，晚安啦，么么哒。”

“双冰”同台见证

黄晓明和Angelababy在上海的婚礼，婚宴将办200桌，

邀请2000多位宾客见证幸福，获邀出席的明星阵容豪华。赵薇将率领一众北电同学出席，并现场送惊喜。

范冰冰和李冰冰特别调整了工作档期，一同现身。其中李冰冰是首次参加明星朋友的婚礼，她将为Angelababy做伴娘，还有特别任务在身，负责在黄晓明接新娘时制造“麻烦”，让

黄晓明“吃点苦头”才能娶得美人归。

黄晓明此番邀请了与他有不和传闻的北电同学陈坤，不过陈坤身在国外工作，不能出席，但他也预先录好祝贺影片给新人，破与黄晓明的不和传闻。

正在波兰出任肖邦钢琴比赛评委的李云迪，于10月6日晚飞抵上海，专程参加黄晓明夫妇的婚礼，并为黄晓明当伴郎。

生娃已在计划中

黄晓明、Angelababy二人2009年开始交往，今年5月27日在青岛领结婚证。婚礼在即，黄晓明坦言婚礼以老婆意见为主，同时在代言活动上透露，婚后渐渐退居幕后，多陪家人，当然他话锋一转表示这只是愿望，因为现在他仍档期满满，抱怨生活被工作挤满。至于结婚之后要孩子的计划，黄晓明表示，看到赵薇有孩子非常羡慕，是时候要了，但还是顺其自然，男孩女孩都喜欢。（娱媒）